

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Вікова анатомія і фізіологія

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС5, ВД.СО5, ВД.Х3	
Загальна кількість кредитів	3	
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності до застосування у професійній діяльності знань про вікові особливості будови тіла людини в онтогенезі, систем організму, органів і тканин людини у зв'язку із їх функціями в нормі, при фізичних навантаженнях та впливу довкілля; засвоєння основних знань з вікової анатомії і фізіології опорно-рухового апарату, органів травної, дихальної, сечової, жіночої статевої, чоловічої статевої, ендокринної та імунної систем, з будови та функцій центральної та периферійної нервової системи, органів чуття, серцево-судинної системи людини в нормі та при фізичних навантаженнях; отримання елементарних навичок ефективно вирішувати завдання професійної діяльності, пов'язаної із знанням вікових особливостей будови та функціонування тіла людини, його органів та систем організму.	
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Шифр	Компетентності
	Загальні компетентності	
	ЗК1	Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
	ЗК4	Здатність працювати в команді.
	ЗК5	Здатність планувати та управляти часом.
	ЗК6	Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.
	ЗК10	Здатність бути критичним і самокритичним.
	ЗК11	Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).
	Фахові компетентності спеціальності	
	ФК7	Здатність застосовувати знання про будову та функціонування організму людини.
ФК14	Здатність до безперервного професійного розвитку.	
Передумови, що	Знання анатомії людини, фізіології людини, біохімії	

мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Медико-біологічних дисциплін
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Пастухова Вікторія Анатоліївна Бабак Світлана Віталіївна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.